
يوم 30 يونيو 2015 : يوم كبيس
عند الإشارة تون الساعة ………..  11 ليلا……… و 59 دقيقة ……… و 60 ثانية 

هـذا مـا قـد تسـمعونه مـن الساعـة الناطقـة ليلـة 30 يونيـو. فقـد تقـرر إضافـة ثانيـة واحـدة لهـذا اليـوم،
حت تتزامن الساعات الذرية مع حركة دوران الأرض حول نفسها. 

NASA

 

هذه ليست المرة الأول الت يتخَذ فيها هذا القرار، فقد سبق وأن اضيفت  35 ثانية للتوقيت العالم منذ
1967:  10 ثوان اضيفت دفعة واحدة ف مطلع 1972،  تَلَتها إضافة ثانية واحدة 25 مرة إما  منتصف
ليلة  31 دجنبر، أو 30 يونيو الذي يوافق منتصف السنة. و منذ 1999 قَلَّت هذه التعديلات بحيث سيون

هذا رابع تعديل منذ سنة 2000.

https://scientific.ma/%d9%8a%d9%88%d9%85-30-%d9%8a%d9%88%d9%86%d9%8a%d9%88-2015-%d9%8a%d9%88%d9%85-%d9%83%d8%a8%d9%8a%d8%b3


ما  دواع هذا التعديل؟

معلوم أن الثانية  تمثل 1/86400 جزء من اليوم،  و منذ أن اعتُمد عل الساعات الذرية لتحديد التوقيت
العالمUTC  ، لوحظ أن مدة اليوم ه 86400,002 ثانية:  أي أطول بجزئين من الألف ف الثانية من
مدة اليوم المعتمدة. هذا البطء ف دوران الأرض حول نفسها حتم القيام بتعديلات بشل دوري. لن تبين

لاحقا أن سرعة دوران الأرض حول نفسها تتغير بشل مفاج  نتيجة عدة عوامل نذكر منها:
دوران نواة الأرض ، التغيرات الجوية ، تشل الجليد و انصهاره ، حركة المد و الجزر المرتبطة بجاذبية

القمر،  بالإضافة ال حركة الصفائح التتونية والثورات البركانية و الزلازل القوية.
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http://www.nasa.gov/feature/goddard/nasa-explains-why-june-30-will-get-extra-second/
http://www.begeek.fr/pourquoi-le-30-juin-durera-une-seconde-de-plus%E2%80%89-174299

